
 

                                                    УКРАЇНА                                           КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ОДЕСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ХІV сесія VІІІ скликання  

 

РІШЕННЯ  
 

28 січня 2022 року                                                                                                   №  565- VІІІ 

 

Про надання згоди на безоплатне прийняття до комунальної власності 

Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської області матеріальних 

цінностей зі спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської 

області 

 

Відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

Закону України «Про освіту», постанови Кабінету Міністрів України від 21.04.2021 р. № 

403 «Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

заходи, спрямовані на боротьбу з гострою респіраторною хворобою COVID-19, 

спричиненою коронавірусом SARS CoV-2, та її наслідками під час навчального процесу у 

закладах загальної середньої освіти», враховуючи, що дані ноутбуки придбані на умовах 

співфінансування за рахунок субвенції державного бюджету та місцевого бюджету, 

приймаючи рекомендації постійної комісії селищної ради з питань фінансів, бюджету, 

комунальної власності, планування соціально-економічного розвитку та інвестицій, 

Великодолинська селищна рада Великодолинська селищна рада  

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Надати згоду на безоплатне прийняття до комунальної власності Великодолинської 

селищної ради Одеського району Одеської області матеріальних цінностей зі спільної 

власності територіальних громад сіл, селищ, міст Одеської області, які обліковуються на 

балансі Комунальної установи «Одеський обласний центр фінансово-статистичного 

моніторингу, матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення закладів і 

установ освіти», а саме:  

- ноутбуків фірми «Acer», модель TMP 214-53(G) (NX.VPNEU.00E) в кількості 19 од. 

(дев’ятнадцяти одиниць) загальною вартістю 325 279,62 грн. з ПДВ,  

- ноутбуків фірми HP, модель 250 G8 (45V75ES) в кількості 2 од. (двох одиниць) 

загальною вартістю 37 368,00 грн. з ПДВ. 

2. Визначити, що ноутбуки, зазначені у п. 1 цього рішення приймаються до 

комунальної власності Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області з метою задоволення потреб освітнього процесу та призначенні для педагогічних 

працівників Великодолинського закладу загальної середньої освіти №1 Великодолинської 

селищної ради Одеського району Одеської області (Адреса: 67832, Одеська обл., 

Овідіопольський р-н, селище міського типу Великодолинське, вул. Центральна, будинок 

95.) 

 



3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію селищної 

ради з питань фінансів, бюджету, комунальної власності, планування соціально-

економічного розвитку та інвестицій. 

 

 

Селищний голова        Микола ЛУК’ЯНЧУК 


